

国内

国务院:用10年解决城市内涝

吸引民间资本参与经营性项目建设与运营

近日,国务院印发《关于加强城市基础设施建设的意见》(以下简称《意见》)。这是新一届政府统筹稳增长、调结构、促改革,以薄弱环节建设为抓手,促进民生改善和经济持续健康发展的重要举措。《意见》既利当前更利长远,既能增强城市综合承载能力、造福广大群众,提高以人为核心的新型城镇化质量,又能拉动有效投资和消费、扩大就业、促进节能减排、推动经济结构调整和发展方式转变。

《意见》指出,加强城市基础设施建设,要围绕推进新型城镇化的重大战略部署,切实加强规划的科学性、权威性和严肃性,坚持先地

下、后地上,提高建设质量、运营标准和管理水平。要深化投融资体制改革,在确保政府投入的基础上,充分发挥市场机制作用,吸引民间资本参与经营性项目建设与运营,改善城市人居环境,保障城市运行安全。

《意见》明确了当前加快城市基础设施升级改造的重点任务:一是加强城市供水、污水、雨水、燃气、供热、通信等各类地下管网建设和改造。开展城市地下综合管廊试点。到2015年,建设完成污水管网7.3万公里,完成全国城镇燃气8万公里和北方采暖地区城镇集中供热9.28万公里老旧管网改造任务。

二是加强城市排水防涝

防洪设施建设,解决城市积水内涝问题。到2015年,重要防洪城市达到国家规定的防洪标准。用10年左右时间建成较完善的城市排水防涝、防洪工程体系。

三是加强城市污水和生活垃圾处理设施建设。到2015年,全国所有设市城市实现污水集中处理,城市污水处理率达到85%,生活垃圾无害化处理率达到90%左右,污水处理设施再生水利用率达到20%以上。

四是加强城市道路交通基础设施建设。发挥地铁等的公共交通骨干作用,到2015年,全国轨道交通新增运营里程1000公里。积极发展大容量地面公共交通,

增强城市路网的衔接连通和可达性、便捷度。尽快完成城市桥梁安全检测和危桥加固改造。加强行人过街、自行车停车等设施建设。

五是加强城市电网建设。到2015年,全国中心城市基本形成500(或330)千伏环网网架,大部分城市建成220(或110)千伏环网网架。推进城市电网智能化,提高电力系统利用率、安全可靠水平和电能质量。

六是加强生态园林建设。提升城市绿地蓄洪排涝、补充地下水等功能。到2015年,设市城市至少建成一个具有一定规模、水、气、电等设施齐备,功能完善的防灾避险公园。据新华社电

北京香山一游客从缆车上掉下死亡

昨天中午12时26分,香山公园一名游客从缆车掉下,据其他游客反映当时距离地面10多米。伤者为男性,59岁,掉到半山腰位置。急救人员赶到检查发现,伤者已无生命体征。经过现场抢救无效,但应家属要求,送香山316医院继续抢救。

北京香山公园党办副主任姚江接受采访时表示,这名游客掉下来之后还有意识,目前正在查找出事原因。据《京华时报》

重庆不雅视频案二审今日宣判

记者从法院方面获悉,肖烨等6人涉嫌敲诈勒索案将于17日上午10点在重庆市第一中级人民法院公开宣判。

该案6名被告人之一赵红霞的辩护律师——智豪律师事务所张智勇向记者证实了这个消息。

张律师表示,由于代理的被告人赵红霞没有上诉,也依法未出席二审庭审,因此对于赵红霞,“预计宣判至少是维持原判”。

另外,重庆市北碚区原区委书记雷政富受贿上诉案将于17日上午11点在重庆市高级人民法院二号法庭宣判。据新华社电

边吃龙虾边骂老百姓 河北一镇党委书记被免职

16日,河北省兴隆县委宣传部通报称,该县决定免去梁文勇孤山子镇党委书记、综治委主任职务。

9月13日晚22时50分许,网上出现“河北省兴隆县孤山子镇书记边大吃大喝边辱骂人民百姓”的视频。视频显示,众人喝的是五粮液,抽的是中华烟,酒桌上摆着螃蟹、龙虾、烤鸭等。孤山子镇党委书记梁文勇吃饭过程中说:“手里端着米饭,嘴里吃着猪肉,最后还得骂你娘。老百姓就是这副德行!不能给脸,给脸不要脸!”此帖一经发出即引起网民广泛关注。

16日上午,兴隆县委宣传部通报称,鉴于孤山子镇党委书记梁文勇在工作期间,组织多名镇干部接受私人宴请,兴隆县委召开常委会,研究决定免去梁文勇孤山子镇党委书记、综治委主任职务。梁文勇及其他相关人员待事实全部查清后,依据有关规定作出相应处理,给社会一个负责任的答复。钟新



滞韩中国邮轮游客陆续回国

9月16日,在韩国济州港,中国游客离开“海娜号”邮轮,准备乘机回国。当日,海航继续出包机接回滞留在“海娜号”邮轮的剩余中国游客。据中国驻济州总领事张欣介绍,预计海航今日增派的包机将接回大部分滞留游客,还有极少数游客,其中包括不便乘坐飞机的老人和孩子,将自行选择其他方式回国。她同时透露,海航方面的律师已经前往济州法院办理相关手续,以便“海娜号”邮轮尽早回国。新华社发

课堂玩手机被收走 抚州高中生刺死老师

涉事学生昨晨在上海自首

14日,江西抚州临川二中发生命案,高三学生雷某不满班主任管理将其杀害。记者从校方获悉,双方矛盾源于案发前日,雷某课堂玩手机被收走,班主任孙某要求通知家长。

临川二中校办公室主任熊海水称,涉嫌杀害班主任学生名叫雷某,高三学生,尚未满18周岁。案发时间在11时26分许,班主任孙某正在办公室备课,雷某手持一把水果刀,进

入办公室,在孙某毫无防备的情况下,割破孙某的颈动脉,导致孙某当场死亡。

昨天上午,临川区公安局刑警大队队长向记者介绍,刺死班主任的抚州高三学生雷某已于昨天早上6点多钟在上海市浦东新区某公安局投案,前日赶往上海的临川区公安局刑警小组已经核实雷某身份,正对雷某进行调查。校方称,雷某喜欢上网,课

堂上经常睡觉,学习成绩一般。

校办公室主任熊海水称,矛盾源于9月13日,雷某在课堂玩手机被班主任收走,孙某要求雷某叫来家长,将手机直接交给家长。第二天,雷某到一位副校长办公室反映情况,经过说服协调后,两人离开,约3小时后,命案发生。

案发时,办公室还有一名教师在场,但因办公桌上堆满了书籍,该教师并未看

到行凶过程,直至孙某被刺发出一声惨叫,他立刻拨打了急救电话,医护人员赶到现场时,孙某已死亡。

熊海水称,孙某1981年出生,2008年研究生毕业后进入临川二中工作,担任化学教师,女儿未满周岁。据该校高三年级一名学生称,孙某对学生很好,对工作很敬业,授课很受学生欢迎。综合《新京报》等

郑州丰益肛肠医院

诊疗科目

内科、 外科、
麻醉科、 医学检验科、
医学影像科、 中医内科专业、
中医外科专业、 中医肛肠科专业

(豫)中医广【2013】第01-30-005号

地址:郑州市嵩山南路73号
联系电话:0371-67936333